

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

カタログ名

『FAシステム機器総合カタログ 98』(97年11月発行) (カタログ番号 SAOO-211)

掲載個所

75ページ NT625C/NT620C/NT620S の「 形NT620C/NT620S 標準価格」の脚注の「 *6」

正誤内容

誤	正
<p>*6 : PC98が14ピンの場合は、 このケーブルと形CV-CN228 を接続して使用してください。</p>	<p>*6 : PC98が14ピンの場合は、 形CV500-CN228 を接続して使用して使用してください。</p>

対応方法

次回増刷時に修正いたします。